Débroussailleuse/
Coupe-bordure sur batterie
TGDB4033BL

C€

Traduction de la version originale du mode d'emploi/Original instruction manual

Lisez attentivement toutes les régles de sécurité
et instructions avant d’utiliser cet outil



15.VUE ECLATEE

&

15.VUE ECLATEE

N° DESCRIPTION QTE N° DESCRIPTION QTE
1 Vis ST4.2*16 19 20 Ecrou a six pans M5 1
2 Demi-carter coté droit arriére 1 21 Tube en aluminium 1
3 Bornier 1 22 Vis a téte hexagonale 1
4 Controleur 1 23 Bouton 1




& Guide-cable 1 24 Poignée avant 1
6 Vis ST4.2*12 3 25 Ecrou a six pans épais M6 1
7 Bride fixe 1 26 Déflecteur 1
8 Demi-carter cété gauche arriere 1 27 Vis M5*16 1
9 Demi-coqug cf{té droit de 1 28 Moteur 1
poignée
10 Bouton de commgtation haute 1 29 Carter de protection 1
et basse vitesse
1 Interrupteur pousser-tirer 1 30 Vis M4*16 3
12 Resson de bouton & 2 31 Flasque inférieur 1
auto-verrouillage
13 Eaatein e ver mdliags 1 32 Lame a trois dents 1
automatique
14 Interrupteur principal 1 33 Coupe-fil 1
15 Gachette 1 34 Plaque de pression de lame 1
16 Demi-coque .cc">tclé gauche de 1 a5 Coupe.lle de protection 1
poignée inférieure

17 Vis M5*16 1 36 Ecrou & embase M10 x1,25 1
18 Support de collier pour harnais 1 37 Téte de coupe 1
19 Tube support d’anneau de 1

levage




	00006
	00007
	00026
	00027

